

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 20.12.2023 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței de îndată de lucru .

Ședința începe la ora 15³⁰ , participă 8 consilieri din 13 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Busuioc Gheorghe , Pascu Gheorghe, Bumbeneci Romica, Hertea Irinel și Moiceanu George. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.8726/19.12.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Schioapa Daniel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local in trimestrul IV ,anul 2023.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 2 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 14.12.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi (8).

2 Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local in trimestrul IV ,anul 2023.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Ni s a alocat suma de 86 mii pt finantarea salariilor si a indemnizatiilor persoanelor cu handicap si a trebuit sa i rectificam de urgenta.Si am mai avut eu o mica particica ,acum fiind sfarsitul anului trebuie sa fie totul la leu.Si am constatat conform executiei bugetare contul de venituri este în suma de 2168,37 si in buget il aveam 2168 si este diferenta de 0,37lei si trebuie să i pun.

D-l Primar:Noi am acoperim salariile din bugetul local s au facut si platile catre asistentii personali,acesti bani vor ramane in excedent, daca nu îi bagam in buget acum îi pierdeam.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (8) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.84 din 20.12.2023.**

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15⁴⁵.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
SCHIOAPA DANIEL



Secretar general,
LECA ANDRA